

古灵精怪李一桐挑战“拜金女”

在《爱我就别想太多》中谈起忘年恋

在凭借新《射雕英雄传》中俏黄蓉一角获得关注之后，李一桐近年来尝试了各类风格迥异的角色，而在观众眼中她始终是个很有青春感的可爱小姑娘。在北京卫视播出的都市轻喜剧《爱我就别想太多》中，李一桐出演了一个性格直爽仗义的都市女生，她将自己古灵精怪的特质再次升级，通过独到的演绎诠释了角色的机敏洒脱。

剧中，李一桐饰演的夏可可是一个为了生计忙碌、对生活充满幻想的服装设计师。在一次萍水相逢后，她结识了由陈建斌饰演的成功企业家李洪海，李洪海对夏可可一见钟情，确认她就是自己想要找的另一半，于是隐瞒身份展开了追求。相差20岁的两个人谈起了一场跨越年龄和阶层的恋爱。

李一桐2017年因饰演俏黄蓉一炮而红。《爱我就别想太多》的导演曹慧生正是因为偶然看到李一桐在新《射雕英雄传》中的几场戏而认定她就是夏可可的不二人选。演绎这种古灵精怪的女孩子，李一桐似乎很得心应手。《爱我就别想太多》中她的表演动态灵动，静态温婉，一颦一笑都透着小姑娘的清新可人。李一桐也很喜欢夏可可这个角色，既因为她“个性率真、正直又热心肠”，也因为她与自己的性格之中有相通之处：如果认为自己所做的事情是正确的，就不会太在意别人的看法。

《爱我就别想太多》的播出，

让剧中这对忘年恋在网络上引发了不小的争议。而在李一桐看来，夏可可心地善良，看似是个“拜金女”，其实没有歪心思，她向往纯洁的爱情，对待爱情有明确的原则和底线。“夏可可身上的独立和自信代表了现在年轻人的思想观念，这是人物的闪光点。”

剧中的夏可可随性大方，当“隐身追爱”的李洪海误会她贪图自己的钱财时，不少观众看着心焦，但剧中的夏可可并没有急着作解释，“因为夏可可觉得，你怎么想都没关系，但事实上我不是这样的，总有一天你会明白。如果你一直不明白，那就是道不同不相为谋了，也没必要再作解释。”李一桐很赞成夏可可“爱情不是买卖，和金钱没什么关系”的爱情观，同时也从自己的角度对剧中人物设定做了解读，“我觉得两个人在一起爱和感受很重要，也需要相互理解、体谅，不管是话语间的沟通，还是生活上的沟通，这些都远远超越金钱、身份这些因素。”

李一桐表示，自己过去演的角色都比较虐心，需要进入人物才能完成表演，但入戏太深就会导致现实中自己的情绪也跟着低落，甚至气场变得奇怪，“所以相比来说，我更喜欢夏可可，这个角色非常外向，包括剧里的一些动作也非常洒脱和外放，在剧组拍摄的那段时间，我自己生活中也会无意识地做着这些动作，所以当演员和角色合二为一的时候是很有趣的。”（据《新民晚报》）



西甲：莫拉塔闪电进球 马竞平塞尔塔

新华社马德里7月7日电（记者谢宇智）西班牙足球甲级联赛第35轮7日开战。马德里竞技客场1比1战平塞尔塔，向提前锁定欧冠资格的目标再进一步。

马竞本轮作客巴拉伊多斯球场。莫拉塔打入闪电进球，但贝尔特朗下半时为主队扳平比分。此役过后，马竞在西甲积分榜上以63分排名第三，在欧冠资格争夺战中处于领先地位。而塞尔塔在主场拿到

一分后排名西甲第15位，保级形势较为乐观。

开场不到一分钟，马竞便先发制人，莫拉塔接科雷亚的右路横敲，小禁区边缘将球推入网窝，助球队1比0领先。第49分钟，塞尔塔还以颜色，布赖斯·门德斯斜传禁区，贝尔特朗中路凌空将球吊入球门左上角，将比分锁定为1比1。

当日另一场比赛中，巴伦西亚主场2比1小胜巴拉多利德。

国际乒联宣布取消2020年日本公开赛

新华社东京7月8日电（记者王子江）国际乒联8日宣布，原本已经推迟举行的2020年日本公开赛因为无法安排合适的日期，已经被取消。

今年的日本公开赛原定于4月21至26日在北九州举行，后因新冠肺炎疫情暂时推迟。国际乒联透露，他们和日本乒协近期就寻找新的日期一直紧密合作，但由于在疫情当下，前往日本的旅行持续受到限

制，因此无法在2020年安排合适举办赛事的日期。

自疫情暴发以来，国际乒联取消的各种赛事已接近30项，8月前的所有级别赛事已经暂停，不过10月的男女世界杯赛目前没有变化。原本计划3月在韩国釜山举行的世界乒乓球锦标赛经过两次推迟，暂定于明年上半年举行。

**CBA复赛第二阶段
山西汾酒股份对阵八一南昌**



7月8日，山西汾酒股份队球员闫鹏飞（右）进行赛前热身。当日，在山东青岛举行的2019-2020赛季中国男子篮球职业联赛（CBA）复赛第二阶段（红岛赛区）比赛中，山西汾酒股份队对阵八一南昌队。

新华社记者朱峰 摄